

《參觀世德綠校園》



今天是興奮的一天，因為學校舉行開放日，邀請了幾個嘉賓到來，於是我自告奮勇來當上小導遊，帶領他們參觀校園。

我們先進入校門，然後踏上幾級樓梯，再轉左。首先映入眼簾的是生活種植園地。生活種植園地裏種植了各式各樣的植物，有菜心、蕃茄、生菜……像一塊農田一樣，充滿了大自然的心機。

接着，我們離開了生活種植園地，經過了校務處和環保回收站，我們向前直行，就到了珍愛自然館。珍愛自然館裏介紹了不同的生物、牠們的習性和生存技巧，當中有熊貓、中華白海豚、刺蝟……令我大開眼界。增長了不少知識。

接着我們離開了珍愛自然館向前走，經過了籃球場，再轉右，就到了請清泉生態教室。清泉生態教室裏播放着悅耳的音樂，還種植了許多植物，例如：蓮花、荷葉、薰衣草……亭亭玉立的蓮花小姐在水中翩翩起舞，而荷花先生一邊游泳，一邊欣賞着蓮花小姐的美態，十分有趣。

這裏有許多可愛的昆蟲和動物，有魚，有蝴蝶，有蜜蜂……蝴蝶和蜜蜂勤力地採花粉，而小魚在水中自由地游泳，十分可愛，我們可以一邊欣賞各式各樣的植物、可愛的動物和昆蟲，一邊聆聽着悅耳的音樂，心情舒泰。

我十分榮幸能當上了小導遊，不但讓嘉賓認識到我校的設施，也令他們見識到我校的綠校園，這綠校園不但可以美化環境，還可以讓同學們有機會接觸大自然。



今天是學校的開放日，我擔任學校的小導遊，帶領六位嘉賓參觀我們的「綠校園」。

我們的參觀路線由蝴蝶繽紛長廊開始。步出雨天操場後，我先帶大家欣賞長廊內的寄生植物和蜜源植物。「綠校園」象徵追求環保，所以我們用廢棄的舊輪胎建設了蝴蝶的花圃。

第二站，我們步行到「珍愛自然館」，我向大家介紹牆上各類動物的特徵。那兒展示了在學校發現的紅耳鵝的鳥巢，在學校發現的蝴蝶標本……大家都聽得津津有味。

接下來，我為大家講解竹的特性和與人類活動的關係。我還向他們介紹不同品種的竹，大家專心致志地聽我講說。

最後一站，是「生活種植園地」，我們一起觀賞園地裏的食用植物，如，生菜、紅菜頭、無花果……

今天，大家都學會了很多知識，訪客都覺得很滿足，我也覺得很開心。



《參觀世德綠校園》

今天是學校開放日，老師挑選了我做小導遊，帶領嘉賓參觀校園，我感到十分榮幸。

我帶領家長們進入學校，先走上數級樓梯，然後一直向前行，經過校務處，然後轉左便到了「環保回收站」。同學會依顏色的分類來回收垃圾，從而為環保出一分力。

接着，我們轉右，穿過操場再轉右，我們便看見清泉生態教室。生態水池孕育了不少的動植物，讓學生探索生物的奧妙。家長們沿途可以參觀千奇百趣的香港地質研習角。最後，我們到達導賞團的終點站蝴蝶繽紛長廊。

當我們踏進長廊時，首先映入眼簾的是十多隻五彩斑斕的蝴蝶在翩翩起舞，彷彿歡迎我們的到來。跟着我們往前行便看見「世德育嬰室」。這裏孕育了不同品種的蝴蝶幼蟲，我們還利用廢棄的舊輪胎作蝴蝶的花圃，這時，我們在花圃的一角發現一個蝴蝶繭，在繭的一端有一個小小的檔，從洞外望進洞內，一隻小昆蟲奮力地鑽動着，我們在旁邊，吶喊着：「加油！加油！」小昆蟲聽到我們的吶喊聲後，不停地掙扎又掙扎。最後，牠破繭而出，展翅高飛。

今天的到想團圓滿結束，我不但感到榮幸，而且十分難忘，因為這是我第一次代表母校當小導遊，還有幸地親眼見證蝴蝶的誕生，希望下次可以再為母校出一分力。

今天有嘉賓參觀世德綠校園，我變身成小導遊，帶領他們參觀。

首先，我們到「生活種植園」地採摘和品嚐美味可口的新鮮蕃茄。

之後往前走，就到「蝴蝶繽紛長廊」，每年春天，蝴蝶都會在長廊裏產卵，所以我每次帶嘉賓到「蝴蝶繽紛長廊」時，他們都會拍照留念。

然後，往右走時，經過一棵木棉樹，它搖來搖去，好像跟我們打招呼，就到「香港地質研習角」，這裏記錄了香港的變遷和一些小石頭。

最後，在繼續往右走後，就到了最後的一個景點—清泉生態教室，這裏有很多魚：錦鯉、金魚、琵琶魚……每一條魚也色彩繽紛的。

參觀後，我感到開心，除了能夠對大自然深入了解外，嘉賓還稱讚我好像一位真的小導遊呢！

季軍
游天賜

優
陳倩澄



